

KECSEKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI HETILAP • MEGJELIENIK MINDEN VASÁRNAP REGGEL

Magyarországnak igazságot szolgáltatnak

— jelenti a világsajtó a müncheni értekezletről

A telyghatalmak békében élnek és békében fognak élni a szovjetunióval

London bombázását jósolja a Stampa katonai szerkesztője

A magyar társadalom fejelemmel, hozzájárulással és allokációkészséggel valóban a készlettel van ellátva, amely nemzeti érdek, és nemzeti igényeknek erősebbesét biztosítja.

Ez a fejelem és a komor időközbe illő együttérzés kísérte a müncheni útjára Telegi Pál új miniszterelnököt és Csáky István gróf külügyminisztert. Beszámolójukon megismerjük fogadtatásukat Itáliában, hogy a telyghatalmak az első lépésben az országot elszakították. Magyarországot azonban elárított igazságtalansággal és teljes mértékben kizárhatatlanul és teljes mértékben kizárhatatlanul a telyghatalmak által nem más nem ott. A seregszámok, nagyságát és annak felismerését, hogy Magyarországot, Erdélyt igényli a német szovjetunióval együttműködésben. Itáliában az a magyar közvélemény Telegi Pál új miniszterelnök balesetkezelésénél, hogy a telyghatalmak érdeke és olajja, hogy az Anglia elleni offenzíva idején ne lépjen meg semmiféle események következtében. A sajtó saját szíriai Műhelyében három különböző, de összefüggő kérdésről tárgyalnak: térrel, a telyghatalmak, Délkelet-Országok általános helyzetéről és Magyarország szerepéről. A vezető igazságtalanság, a Politikában római tudósok megbízható helyről értesül, hogy a telyghatalmak Délkelet-Országok körében semmiféle sem irányul Országok ellen, nem. Nemzetünk és Olaszország békében és barátságban él és így is tovább él a szovjetunióval.

Az olasz sajtó nyilvános állapítja meg, hogy a telyghatalmak meg vannak győződve róla, hogy Magyarország igazságtalanságait kell szabályozni az ország újrendezés keretében. 2. A magyar nép jogai az első szabályozás. 3. Olaszország és Németország nem felelhet el és nem is fogja elfelejteni Magyarország hátsó Bérin és Itáliát. Magyarország régi és kizárhatatlan barátságát, a nemzeti békérendezés megvalósított és megvalósított magyar nemzet szellemével és az ország magyar nemzet fontos küldetését az európai körülmények egyik legfontosabb részét. Mindezt olyan tisztelettel és a magyar nemzetnek, amelyekkel békében megérdemel. Várakozást semmilyen sem fogja csatlakozni. A telyghatalmak és a demoralizáló igazságtalanság Magyarország területén is lesz.

Görög ország lapja, az Essener National

Clodius német miniszter szombaton bugaci kiránduláson vett részt

Budapestben jelenleg három német gazdasági bizottság tárgyal. E bizottságok tagjai szombaton délután Kecskemétre érkeztek és két csoportban Bugacra indultak. Résztvett a kiránduláson Clodius német meghatalmazott miniszter, aki rendkívül fontos megfigyelést tett a Nemzetgazdasági ügyeknek és külkereskedelmének irányításában. Clodius résztvett a müncheni tanácskozásban is. Az olasz sajtó szerint jelentése arra volt, hogy

szombat, Európa újrendezésével foglalkozva, az előbbiakat állapítja meg. Megfelel a magyar politika hagyományosan bevált irányának, hogy Magyarország vezető államférfiai abban a pillanatban, amikor az új Európa alapjainak lefektetése megkezdődik, elsőnek keressék fel a nagy német szomszédjukat, hogy megvitassák a birodalom vezetését Magyarország létfontosságú kérdéseit.

Magyarország többi állama, mint a délkeleti tér utánmeneti többi állama, hogy a telyghatalmak a délkeleti országok jóllehet előfeltételként a gazdasági helyzet szabályozását hajlandók volna megvitatni délkeleti állam tartós gazdasági irányításuk, ami csak a jelenléti nézeteltérések békés kiközösítésén átján érhető el.

Mindent egybevetve megállapítható, hogy a müncheni értekezlet célja Délkelet-Országok békéjének megteremtése, megvalósítása volt, de éppen kétféle, amely megvalósította Európa és részét is a győlemezről született költségekkel és igazságos szombat esti hírek a következők:

A háború legújabb eseményeivel érkezett szombatos hírek a következők:

A Földközi-tengeren tovább tart az olasz és angol hadihajók és repülőgépek harcra; — az olaszok újabb sikereket jelentenek.

A Stampa felméri a német partraszállást és London ágyúzását jósolja.

A román külügyminiszter Berlinbe készül.

Az angol flotta legnagyobb hajója, a Hood és a Royal Ark repülőgép-anthaxajó sérülten érkezett a Gibraltar kikötőbe.

Az angol gyermekeket nem tudják Kanadába szállítani, mert a hadvezetésnek nem adhat kisértő hadihajókat.

Laval lett az új francia kormány elnöke és Pétain államfő helyettese.

Amerikai jelentés szerint az angol király életveszedelemben forgott egy légítámadásnál. Churehill pedig bombázásban érte.

Az angol kormány Amerikában olyan vadászgépeket vásárolt, amelyek óránként 1200 kilométeres sebességgel érnek el.

A meghosszabbított külkereskedelmi és ellátási problémák is szerepeltek.

A német vendégek illusztris hivatalos személyek kíséretében, élükön Telegi Mihály gróf földművelésügyi miniszterrel. Az a körülmény, hogy a kirándulást a legnagyobb gonddal és magyar vendégszeretettel Kiss Endre dr. főispán készítette elő, záloga annak, hogy a német vendégek kellemes emlékek távoznak.

Versaillesben

— A német bánat és a magyar fájdalom színeiben —

Versailles, 1925. július 14.

Eznap este 15 órándóval — 1925. július 14-én — voltam Versaillesben, a német bánat és a magyar fájdalom színeiben. Ottani bevonásaimat az akkori Széchenyi című lapban írtam meg. A mai világsajtóval először már érkelem ebben a cikkemben, amelyben bizonyos célszerűen is teszek az elkövetendő események felé. A cikk közlése ma is idősebb.

Kévsz embernek adták meg, hogy a francia nemzet egyik legnagyobb ünnepeinek előadását — leg- alábbis egyik részben — végreházza. Július 14-én a Bastille évfordulóján, minden évben hatalmas nemzet ünnep zajlik le Párizsban, amelyre százezrek jönnek össze az ország különböző részeiből, amikor nagy felvonulások, kiváltságok, beszédek, zenék és egyéb, a nap nagyzeressége kiemelt kívánó események lehetnek, amelyekre a napot. Ez ünnepeket egy hét múlva, vasárnap megismétli Versaillesben, hogy a nép az ottani királyi kastély és park régi díszeségei között gyönyörködhessek a nap fenséges szépjeiben.

Megvalom, nagy öröklődés és várakozással tekintetem ez út ele sok — alább megemlítendő — szempontból. Valami esodlatosan pompázó, fényes palotát és park rajzoltam meg magamnak arról a helyről, hol a francia királyok századok óta igen szerettek tartózkodni. Számos kellett azonban csalódnom. A kastély kertje mellett mutatványos bókédek, hajókák és egyéb attrakciók soroznak a „Fenséges nép” szórakoztatására, ami igen rossz az illuziót. Az országot nagy udvar, amely az ünnepek színterét a felvonulások és főleg az alkonyi XIV. Lajos ünnepeire szolgál — olyan lehetetlenül rossz küvetű, hogy csak úgy bukásból rajta az ember.

A versaillesi királyi palotát XIV. Lajos, a legnagyobb francia király építtette a 17. század második felében nagy tartózkodással, amely meg is maradt e célra a királyi bukkásig. A kastély ma történelmi múzeum, főleg festészek értekelte foglalta magában. A kastély és park hatalmas méreteiből lehet következtetni az itteni élet egykori nagyságára, eleveneségére. Minden követben a régimut nagyság jelei, egy hanyatló nemzet emlékei elevenednek meg. Olyan park és a kastély, mint egy virág, amelynek meg színe megvan, de illata már tovatűnt. Versaillese szépsége van a franciáknak, hogy ott a dícsőségű mult fenséges emlékeiben megfigoratható hanyatló, bágvadt napjaink kiadulni készülő fenségsugár.

Az egész Versailles XIV. Lajos hosszú és dícsőségű uralkodásának fenségséggé tikközti vissza. Minden emlék az ő dícsőségét zeng, az ő nagy lényéről számol be. A hatalmas nagy udvar központja az ő monumentális lovaszobra, amely urálja az egész környéket.

Mag a kastély és a park igen szembeötölően mutatja, hogy évszázadok óta nincs gazdálka, lakója. A kastély aranyozással a park gondozott virágágyai, szökőkútjai ma is a régiek, de valahogy hiányzik belőlük az élet, a lélek, a szellem. Bár a gondozó két nyoma először meglátás mindent, de azért mégis oly kiellen, svár, ötletlen én minden.

A kastély termel ugyanazt a benyomást tesz, az elrendezésben, a bútorokban és a képek pazar káprázatában a távoli nagyság emlékei tűnnek elénk, de a gond szem azonnal észreveszi a gazdáltság szomorú, elhanyagolt jeleit.

A hatalmas, pompás termék egész sorai tele vannak a XIV. Lajos uralkodásának dícsőségű jeleivel. Minden szobát és minden festményt ő hirdeti, ő beszél, érte van. Nem hiába mondotta: „Az állam én vagyok”, ígygezzet is a francia nemzet minden dícsőségét a saját számlájára felhasználni. Hiú volt nagyon, de e büszságnak is megmaradt nagy alkotás.

HIRDETMÉNY.

Az 1940. évi aratási munkálatok zavarlanlanságának biztosítása tárgyában kiadott 129.500-1940. E. M. számú rendelet (megjelent a Budapesti Közlöny 1940. évi június hó. 141. 152. számában) 8. pontja szerint aratóról aratás esetében a munkások az aratóosztályok elhelyezésére és ellátására vonatkozó, illetégek a közérvel aratás fejeletben teljesítendő egyéb kötelezettséggel külön rendelettel állapítja meg. Ezzel összefüggő alkalmazkodás az aratók munkájának megfelelő utasítással ellátása és közhatalmú feladatát az alábbiakban rendeli el a földművelési miniszter:

1. A közérvel elhelyezés és ellátása.

1940. évi június hó. 14. számú őr akként rendelkezik, hogy a munkára kirendelt legénységi állományú honvédek személyek, köztudott munkaszolgálatosok és fegyveres katonai internáltak részére a munkaadó köteles elhelyezéséről és természetbeni ellátásáról gondoskodni.

Amennyiben a munkaadó megfelelő elhelyezésről gondoskodik nem tudna, úgy arról a beszállásokról törvény alapján a munkaadó költöztetve a közérvel előjáróság (polgármester) gondoskodik. Minden aratóosztály, különösen a munkabérelt, vagy annak közvetlen közelében legyen elzárva, és a munka tartama alatt.

A természetbeni élelemért a helyi viszonyok szerint, de a megfelelő tápérték biztosításával, a hadtestparancsnoksággal (kérlelt) parancsnoksággal) együttműködve a közérvel aratóosztályok aratóosztályozása. A munkaadó a természetbeni élelemért kiegészítésként nem pótolhatja.

2. Betápláltsági feladat.

Az aratási munkálatokra kirendelt Örszög tagjainak balesetbiztosítása tárgyában az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézet részéről a közérvel előjáróságokhoz (polgármesterekhez) intézett Elm. 1939. évi június hó. 14. számú őr akként rendelkezik: A kirendelt közérvel aratók után — kivéve azokat az egyéneket, akik közérvel munkaszolgálatosokból, vagy a honvédség alakulataiból szerveztek — aratóosztályokhoz tartozóknak minden egyes munkaadótól a közérvel minden tényleg évenként 50 fillér biztosítási díjat köteles az előjáróság meg a munkálatok megkezdése előtt előtéríteni.

A szőlővel biztosított és a szolgáltatások időpontjait kezdődik és a cséplés befejezéséig érvényes. Megjegyzendő, hogy ez a biztosítás a munkaadótól az Elm. 1939. évi június hó. 14. számú őr akként rendelkezik: A 3. a munkabéreltérés kiizoláltatása.

A mezőgazdasági munkások bevonására a kapcsolatos kivételek rendelkezések tárgyában kiadott 4760-1940. E. M. számú rendelet 1. §-ának értelmében a munkaadó a közérvel igénybevétele előtti munkabéreltérésről köteles írásban értesíteni a közérvel aratóosztályt. A közérvel aratóosztály a bevonott mezőgazdasági munkásokat illeti, ha pedig a munkaadó nem, vagy nem elegendő számban szándékozik bevonni a közérvel aratóosztályt a munkabéreltérésről a közérvel előjáróságnak (polgármestereknek) kell közölni.

A szőlővel parafaszaknák a részleteket is szabványos sörvény a következők:

1. Az a munkaadó, aki bevonult mezőgazdasági munkásokat közérvel igénybevétele előtt pótolja és ennek révén a munkással kötött szerződésben foglalt munkabéreltérési viszonyait megakartatva tett szert, köteles a megkötési értéket a vele szerződött, de bevonult miatt a szerződés teljesítésének akadályozott mezőgazdasági munkásoknak kifizetni.

2. Ha közérvel igénybevétele munkaadó munkabéreltérési viszonyait megakartatva értékét a közérvel előjáróság (polgármester) részére kell közölni, de a kötelezettség nem terheli az a bevonult arató, vagy munkás, aki birtokait rendszeres körülmények között saját maga, és segítők családtagjai munkakerélve műveli. A közérvel előjáróság (polgármester) a megkötési értéket a bevonult miatt kevesebb megörvölt mezőgazdasági munkások kifizetésére fordítja.

3. Közérvel aratás esetében munkabéreltérési viszonyait a munkaadó közérvel leteremtés tényéről készített kataszterrel, munkással 50 fillérrel köteles együtt és ártóztatott állapotban közölni, ha ezek nem bizonyítja, hogy a megkötési értéke ennél kevesebb.

4. Egyéb rendelkezések.

A honvédelmi miniszter új rendelkezése szerint a közérvel aratóosztályok feladatai az aratók költöztetése a munkaadótól nem terhelik. Aratóosztályok naponta a munka helyére és vissza vasúton való szállítása azonban a honvédelmi kincstár terhére nem eszközl. betű.

A munkára esetleg kiadott lovakat, járműveket

Uj magyar könyvek

KEREKESHÁZY JÓZSEF

Az utolsó szultán

Az Oszmán császárság utolsó korszakának, a törökök összeomlásának izgalmas, regényes rajza

Ára: 5'80 pengő

SZÉKELY TIBOR

NÁLUNK NEM SZÓL A LANT

Művészi eszközökkel megírt, a jelenben és múltban egyszerű játszódó fantasztikus regény

Ára: 2'80 pengő

Megtekinthetők minden könyvtárban!

Singer és Wolfner Irodalmi Intézet kiadásai

és szerszámok a munkaadó terítést nem köteles fizetni. A rubrikázott, hímzészámokat és járóműveket a rendeltetésűről a munkaadó felvételénél jelentendő tevékenységét a munkaadó tartozni a munkaadóval és azonnal elvegyetli.

Feltétlenül igénybe kell venni

a kirendelt munkásokat

HIRDETMÉNY

Egyes gazdák, akik a bevonult arató munkásokat helyett levették aratókat kérésük, a munkaadókat jelentendő tevékenységét, mert fogadták más arató munkásokat. Figyelemre az arató munkásokat igénybe vették, hogy ha a munkaadó a hatóság már kirendelte és az a munkabéreltérés megjelent, ne kériék el, hanem állítsák munkába, mert a munkabérelt és este is meg kell fizetniük, ha a munkást nem veszik igénybe, de ebből származókat a kirendelés megtörténte előtt nem jelenik meg az illetékek hivatalos. (Városháza, földrajzi 1. sz.)

Kezesség, 1940 július 8.

A polgármester meghívásából:

1935-VIII. a. 1940. szám.

Kezesség, 1940 július 8.

A polgármester meghívásából:

1935-VIII. a. 1940. szám.

Kezesség, 1940 július 8.

A polgármester meghívásából:

1935-VIII. a. 1940. szám.

Kezesség, 1940 július 8.

A polgármester meghívásából:

1935-VIII. a. 1940. szám.

Kezesség, 1940 július 8.

A polgármester meghívásából:

1935-VIII. a. 1940. szám.

Kezesség, 1940 július 8.

A polgármester meghívásából:

1935-VIII. a. 1940. szám.

Kezesség, 1940 július 8.

A polgármester meghívásából:

1935-VIII. a. 1940. szám.

Kezesség, 1940 július 8.

A polgármester meghívásából:

1935-VIII. a. 1940. szám.

Kezesség, 1940 július 8.

A polgármester meghívásából:

1935-VIII. a. 1940. szám.

Kezesség, 1940 július 8.

A polgármester meghívásából:

1935-VIII. a. 1940. szám.

Kezesség, 1940 július 8.

A polgármester meghívásából:

1935-VIII. a. 1940. szám.

Kezesség, 1940 július 8.

A polgármester meghívásából:

1935-VIII. a. 1940. szám.

Kezesség, 1940 július 8.

A polgármester meghívásából:

1935-VIII. a. 1940. szám.

Kezesség, 1940 július 8.

A polgármester meghívásából:

1935-VIII. a. 1940. szám.

Kezesség, 1940 július 8.

A polgármester meghívásából:

1935-VIII. a. 1940. szám.

Kezesség, 1940 július 8.

A polgármester meghívásából:

1935-VIII. a. 1940. szám.

Kezesség, 1940 július 8.

A polgármester meghívásából:

1935-VIII. a. 1940. szám.

Kezesség, 1940 július 8.

A polgármester meghívásából:

1935-VIII. a. 1940. szám.

Kezesség, 1940 július 8.

A polgármester meghívásából:

Árnyékárú Feldstein & Deutsch
különleges
Árnyékárú idomságot
Aranypengő könyvre 5⁰⁰ engedmény!
OLCSÓ ÁRAK!

divatházában. Tel. 178. Kéttéplomköz
Kostüm és kabátanyagok,
női és férfiszőnyekek, selymek,
felhőnöményanyagok, vásznak
nyugonyi és, szövöttek.

Aratfoglalom bevásárlási helye

Yomatott az Első Kekesemti Hirtaplaklé- és Nyomda-Részvételrészleg kényvnyomdájában. — Igazgató: Tóth László.